

中国雷锋基金会、全国邢氏宗亲总会、中华旗袍博物馆……

10家非法社会组织网站被关停

新华社北京4月14日电(记者高蕾)记者14日从民政部获悉,民政部近日会同中央网信办依法关停了2021年第二批10家非法社会组织网站及其新媒体账号,清除了有关关联网页。

此次被关停网站的10

家非法社会组织包括中国雷锋基金会、全国邢氏宗亲总会、中华旗袍博物馆、中国网络书法联盟、中国报商联合会、中国世贸研究院边贸书画院、全国商用车配件产销联合会、四川衣礼文化保护联盟、中国易经哲学家

协会广东分会、亚太空间设计师联盟山东分会。

民政部表示,将继续保持高压打击态势,加强网络监测与排查,线下线上同步查处,坚决铲除非法社会组织滋生的土壤。对于性质恶劣、屡教不改的非法社会

组织发起人,还将提请工信部门依法纳入违法互联网网站(主办者)黑名单。

据了解,此前,民政部已会同相关部门,对65家非法社会组织网站及其开办的微信、微博等新媒体账号予以关停。

科学家发现1亿年前昆虫粪便化石

新华社南京4月14日电(记者王珏)记者14日从中国科学院南京地质古生物研究所获悉,中、英古生物学者近期在约1亿年前的缅甸琥珀中发现两枚由大量花粉组成的昆虫粪便化石。在粪便化石附近,还有身上沾着花粉的昆虫化石,这为证实昆虫在约1亿年前就已经被子植物传播花粉提供了直接证据。

领导此项研究的中科院南京古所研究员蔡晨阳介绍,在琥珀化石中发现昆虫和它的粪便非常罕见。此次,科研团队共研究了超过25万枚琥珀,才在其中发现一个这样的案例。从形态上看,新发现的两枚昆虫粪便整体呈长柱状,由上千枚极为微小的椭球型花粉粒组成。距离粪便不到两毫米处,即为新发现的短翅花甲昆虫化石。这种昆虫的腹部和腿,长有便于附着花粉的毛。其虫体表面和四周,也散落着不少花粉颗粒。

进一步的对比分析表明,这种远古昆虫的形态和现在一类以花粉为食的昆虫非常相近。而散落在虫身周围及组成粪便的花粉,则与菊类和蔷薇类植物花粉相似。这些特征都说明,早在大约1亿年前,名为短翅花甲的昆虫就已经在为高等被子植物传粉,这种生活习性一直延续至今。

“在远古时代的缅甸热带雨林,一只昆虫刚刚取食了花粉。它排出由花粉粒组成的粪便,身上和身边还沾满了花粉粒。正在这时,一粒树脂落下,将昆虫和它的粪便包裹其中,并留存到约1亿年后的今天。”蔡晨阳说。

相关研究成果已发表在4月刊发的植物学权威刊物《自然·植物》上。



黄帝故里拜祖大典在郑州举行

4月14日,辛丑年黄帝故里拜祖大典在河南郑州举行,大典的主题为“同根同祖同源,和平和睦和谐”。

新华社记者 张浩然 摄

2020年我国法院接收网上立案超千万件

据新华社北京4月14日电(记者罗沙)2020年,全国法院接收网上立案1080万件,占一审立案量的54%。当事人在非工作时段提交的网上立案申请占全部网上立案申请量的23.6%。

这是中国社科院法学所、社会科学文献出版社14

日发布的法治蓝皮书《中国法院信息化发展报告No.5(2021)》透露的信息。蓝皮书指出,截至2020年底,全国98%的法院建立了诉讼服务大厅,98%的法院运行诉讼服务网,线下一站式服务项目已经逐步拓展到线上。

蓝皮书显示,截至2020

年底,全国3500多家法院基本建成了以诉讼服务中心为主体,以诉讼服务指导中心信息平台、中国移动微法院、人民法院调解平台等十大诉讼服务信息平台为支撑的一站式多元解纷和诉讼服务体系总体框架。全国各家法院均已开

通移动微法院并上线运行,当事人可在平台享受立案、查询、交费、调解、庭审、保全、委托鉴定等29项在线诉讼服务。2020年全年诉前调解成功案件424万件,同比增加191%,其中在线音视频调解案件101万件,同比增加5973.52%。

低温鲜奶送到家 呵护健康每一天

晶珠奶业读者优惠活动: 订购晶珠牛奶1个月赠送本品3瓶, 订购3个月赠送本品15瓶, 订购6个月赠送本品40瓶, 订购12个月赠送本品90瓶, 参与活动奶品: 瓶装酸奶、瓶装巴氏鲜奶、瓶装无糖酸奶。活动截止日期: 4月30日。**三色鸽奶业读者优惠活动:** 任意奶品订满30天赠送本品3瓶, 订满90天赠送本品12瓶, 订满半年赠送本品一个月, 订满一年赠送本品两个月; 活动截止日期: 4月30日。

晶珠奶业

生鲜乳: 5元/斤 (两袋)	150元/30天
无糖酸奶: 5元/瓶	150元/30天
高钙酸奶: 2.5元/袋	75元/30天
巴氏酸奶: 5元/瓶	150元/30天
巴氏鲜牛奶: 4元/瓶	120元/30天

三色鸽奶业

巴氏鲜牛奶: 3.5元/瓶	105元/30天
畅轻松草莓: 4元/瓶	120元/30天
畅轻松发酵乳: 4元/瓶	120元/30天

您喝牛奶我们送 每天送到家门口



欢迎关注
平报购时惠商城

